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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.1)

Важная особенность машины Тьюринга –

[A] Преобразование информации на каждом такте происходит во всех ячейках и часто имеется возможность работать параллельно.

[B] Преобразование информации на каждом такте происходит лишь в одной ячейке, остальные дожидаются посещения головки, хотя часто имеется возможность работать параллельно.

[C] Преобразование информации на всех тактах происходит лишь в одной ячейке, остальные дожидаются посещения головки, хотя часто имеется возможность работать последовательно
Форма функции называется совершенной если
[A] Если в этих функциях дизъюнкция содержит все значения в прямом значении
[B] Если в этих функциях конъюнкция содержит все значения в прямом значении
[C] Если в этих функциях дизъюнкция содержит все значения в обратном значении
Для чего предназначена шина чтения?
[A] для передачи данных из выбранной ячейки в CPU

[B] По ней передается адрес нужной ячейки памяти

[C] для передачи данных из CPU и записи их в выбранную ячейку памяти
ПЗУ - это память, в которой хранится...

[A] информация, когда ЭВМ работает;

[B] исполняемая в данный момент времени программа и данные, с которыми она непосредственно работает;

[C] программы, предназначенные для обеспечения диалога пользователя с ЭВМ;

[D] информация, присутствие которой постоянно необходимо в компьютере.
Укажите верное высказывание:

[A] Внутренняя память - это память высокого быстродействия и ограниченной емкости;

[B] Внутренняя память предназначена для долговременного хранения информации;

[C] Внутренняя память производит арифметические и логические действия.
Оперативная память имеет следующую структуру:

[A] состоит из ячеек, каждая ячейка имеет адрес и содержание.

[B] разбита на сектора и дорожки, информация записана в виде намагниченных и не намагниченных областей;

[C] разбита на кластеры, информация записана в виде намагниченных и не намагниченных областей.
Процессор состоит из

[A] Устройства управления, блока регистров, регистрового файла, оперативной памяти, устройства вывода
[B] Устройства управления, арифметико логического устройства, внутримашинного интерфейса, блока регистров, регистрового файла
[C] Устройства управления, блока регистров, регистрового файла, оперативной памяти
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.2)

Основные операции памяти:

[A] запись информации в память;

[B] тестирование узлов компьютера;

[C] обработки информации;

[D] считывание информации из памяти.
Максимальное количество данных памяти, которые могут в ней храниться:

[A] размер памяти;

[B] емкость памяти;

[C] резерв памяти;

[D] объем памяти.
В МПС содержатся:

[A] сверхоперативная память;

[B] оперативная память;

[C] постоянная память;

[D] все ответы верны.
Принцип программного управления и хранимой в памяти программы заключается в
[A] Программа должна размещаться в одном из блоков компьютера - в логическом устройстве

[B] Программа должна размещаться в одном из блоков компьютера - в запоминающем устройстве
[C] Программа должна размещаться в одном из блоков компьютера - в периферическом устройстве

Из каких частей состоит память машины?
[A] Основной или оперативной памяти и внешней памяти

[B] Из правой, левой и внутренней
[C] Из оперативной и внутренней
Что делают устройства ввода?
[A] представляют результаты обработки информации в форме, удобной для восприятия

[B] обеспечивают считывание информации с определенных носителей информации и ее представление в форме электрических сигналов.
Тип памяти, предназначенный для хранения и считывания данных, которые никогда не изменяются:

[A] внешняя;

[B] внутренняя;

[C] постоянная;

[D] статичная.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-1.3)

Как образуется прямой код?
[A] Из относительных значений этого числа и кода знака, перед его младшим разрядом

[B] Из абсолютных значений этого числа и кода отрицательного знака, перед его младшим разрядом

[C] Из абсолютных значений этого числа и кода знака, перед его старшим разрядом
Как строятся аппаратные средства вычислительной техники?

[A] По схеме от высших уровней к низшим

[B] По схеме от высших уровней к низшим и затем от низших к высшим
[C] По иерархической схеме от низших уровней к высшим
Основное назначение памяти
[A] Хранит информацию, передаваемую из других устройств, в том числе поступающую извне через устройство ввода

[B] Хранит информацию, передаваемую из внутренних устройств, в том числе поступающую извне через устройство вывода

[C] Хранит информацию, передаваемую из устройств периферийного назначения
Какие регистры могут делиться пополам и использовать каждую половину независимо друг от друга?

[A] AX, BX, CX, DX;

[B] BP, SI, DI, SP;

[C] CS, DS, SS, ES.

К какому классу относятся ВС конвейерного типа?

[A] SISD (ОКОД);

[B] SIMD (ОКМД);

[C] MISD (МКОД);

[D] MIMD (МКМД).

Память МИС — это...

[A] совокупность устройств, служащих для запоминания, хранения и выдачи информации;

[B] память, предназначенная для долговременного хранения информации;

[C] память, в которой хранится информация, присутствие которой постоянно необходимо в компьютере;

[D] память, в которой хранятся программы, предназначенные для обеспечения диалога пользователя с ЭВМ.
Важнейшими характеристиками ЗУ являются:

[A] емкость памяти (пропуская способность);

[B] тактовая частота;

[C] удельная емкость;

[D] быстродействие.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-5.1)

Устройство Управления
[A] реализует сверхбыстродействующую память для хранения промежуточных результатов и некоторых команд управления
[B] отвечает за вызов команды из памяти, определение типа команды и реализацию микропрограммного исполнения команды
[C] выполняет все операции по обработке всех видов данных в том числе арифметические и логические операции
Основные функции компьютера заключаются

[A] В хранении и выводе информации
[B] В хранении информации
[C] В обработке, хранении и передаче информации
Каков размер сегмента памяти в реальном режиме работы процессора?
[A] 16 байт;

[B] 16 Кбайт;

[C] 64 байт;

[D] 64 Кбайт.

Какие регистры могут делиться пополам и использовать каждую половину независимо друг от друга?
[A] AX, BX, CX, DX;

[B] BP, SI, DI, SP;

[C] CS, DS, SS, ES.

К какому классу относятся ВС конвейерного типа?
[A] SISD (ОКОД);

[B] SIMD (ОКМД);

[C] MISD (МКОД);

[D] MIMD (МКМД).

Запись информации на CD-RW осуществляется с помощью:
[A] Магнитной головки;

[B] Луча лазера;

[C] Термоэлемента;

[D] Сенсорного датчика.

При выключении компьютера вся информация стирается:
[A] С гибкого диска;

[B] С диска CD-ROM;

[C] С жесткого диска;

[D] В оперативной памяти.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-5.2)

Арифметико Логическое Устройство
[A] отвечает за вызов команды из памяти, определение типа команды и реализацию микропрограммного исполнения команды
[B] осуществляет связь и регулирует трафик внутри процессора
[C] выполняет все операции по обработке всех видов данных в том числе арифметические и логические операции
Из каких частей состоит память машины?
[A] Основной или оперативной памяти и внешней памяти

[B] Из оперативной и внутренней
[C] Из правой, левой и внутренней
Какое устройство обладает наименьшей скоростью обмена информацией?
[A] Дисковод для гибких дисков;

[B] Жесткий диск;

[C] CD-ROM дисковод.

Технология постоянной линейной скорости обозначается:

[A] CLV;

[B] CAV;

[C] P-CAV.

В какой архитектуре ВС каждый процессор имеет собственную оперативную память?
[A] Симметричная мультипроцессорная архитектура (SMP);

[B] Асимметричная мультипроцессорная архитектура (АSMP);

[C] Массивно-параллельная мультипроцессорная архитектура (MPP);

[D] Гибридная мультипроцессорная архитектура (NUMA);

[E] Кластерная мультипроцессорная архитектура.

Сигналы запросов на прерывания выполняются:
[A] по шине данных;

[B] по шине управления;

[C] по шине адреса;

[D] по всем шинам одновременно.

К какому классу относятся ВС, используемые в крупных вычислительных центрах?
[A] SISD (ОКОД);

[B] SIMD (ОКМД);

[C] MISD (МКОД);

[D] MIMD (МКМД).

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-5.3)

Что такое дизъюнкция?
[A] Логическое умножение
[B] Логическая разность
[C] Логическое сложение
Вычислительная машина это
[A] Совокупность взаимосвязанных и взаимодействующих процессоров периферийного оборудования и программного обеспечения, предназначенную для подготовки и решения задач пользователей.

[B] Комплекс технических и программных средств, предназначенный для автоматизации подготовки и решения задач пользователей

[C] Совокупность взаимосвязанных и взаимодействующих технических средств

Шпиндельный двигатель в дисководах служит для:
[A] Вращения диска;

[B] Перемещения головки чтения;

[C] Загрузки компакт-диска;

[D] Охлаждения системы привода.

Накопители на магнитной ленте называются:
[A] плоттер;

[B] джойстик;

[C] стример.

Параметром, позволяющим адекватно оценивать производительность накопителя, является:
[A] пиковая скорость передачи данных;

[B] средняя скорость передачи данных;

[C] минимальная скорость передачи данных;

[D] максимальная скорость передачи данных.

Какой интерфейс не используется для накопителей на жестких и оптических дисках?
[A] SATA;

[B] IDE;

[C] SCSI;

[D] FDD.
Процессор состоит из

[A] Устройства управления, блока регистров, регистрового файла, оперативной памяти, устройства вывода
[B] Устройства управления, арифметико логического устройства, внутримашинного интерфейса, блока регистров, регистрового файла
[C] Устройства управления, блока регистров, регистрового файла, оперативной памяти
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-7.1)

Что такое дизъюнкция?
[A] Логическое умножение
[B] Логическая разность
[C] Логическое сложение
Вычислительная машина это
[A] Совокупность взаимосвязанных и взаимодействующих процессоров периферийного оборудования и программного обеспечения, предназначенную для подготовки и решения задач пользователей.

[B] Комплекс технических и программных средств, предназначенный для автоматизации подготовки и решения задач пользователей

[C] Совокупность взаимосвязанных и взаимодействующих технических средств

Под архитектурой вычислительной машины понимается:

[A] Логическое построение вычислительной машины

[B] Иерархическое построение вычислительной машины

[C] Периферическое построение вычислительной машины

Функционирование автомата Неймана – это

[A] Переход от состояния К(t) к состояниям K(t-1), K(t-2), …

[B] Переход от состояния К(t+1) к состоянию K(t)

[C] Переход от состояния К(t) к состояниям K(t+1), K(t+2), …
Форма функции называется совершенной если
[A] Конъюнкция содержит все значения в обратном значении

[B] Дизъюнкция содержит все значения в обратном значении
[C] Конъюнкция содержит все значения в прямом значении

Посредством каких шин центральный процессор взаимодействует с ОЗУ

[A] шина адреса, шина памяти, шина чтения, шина записи
[B] шина адреса, шина памяти, шина чтения
[C] шина адреса, шина чтения, шина записи
Где число одновременно обрабатываемых ячеек может неограниченно расти, оставаясь в каждый момент конечным?
[A] В автомате Неймана
[B] В машине Поста
[C] В машине Тьюринга

Принцип программного управления и хранимой в памяти программы заключается в
[A] Программа должна размещаться в одном из блоков компьютера - в логическом устройстве

[B] Программа должна размещаться в одном из блоков компьютера - в запоминающем устройстве
[C] Программа должна размещаться в одном из блоков компьютера - в периферическом устройстве

Из каких частей состоит память машины?
[A] Основной или оперативной памяти и внешней памяти

[B] Из правой, левой и внутренней
[C] Из оперативной и внутренней
Что делают устройства ввода?
[A] представляют результаты обработки информации в форме, удобной для восприятия

[B] обеспечивают считывание информации с определенных носителей информации и ее представление в форме электрических сигналов.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-7.2)

Арифметико Логическое Устройство
[A] отвечает за вызов команды из памяти, определение типа команды и реализацию микропрограммного исполнения команды
[B] осуществляет связь и регулирует трафик внутри процессора
[C] выполняет все операции по обработке всех видов данных в том числе арифметические и логические операции
Из каких частей состоит память машины?
[A] Основной или оперативной памяти и внешней памяти

[B] Из оперативной и внутренней
[C] Из правой, левой и внутренней
В чем сущность двоичной системы счисления?
[A] Компьютеры на электронных элементах должны работать не в десятичной, а в двоичной системе счисления
[B] Компьютеры на электронных элементах должны работать не в двоичной, а в десятичной системе счисления

[C] Компьютеры на электронных элементах должны работать не в двоичной, а в восьмеричной системе счисления
Процессор состоит из

[A] Устройства управления, блока регистров, регистрового файла, оперативной памяти, устройства вывода
[B] Устройства управления, арифметико логического устройства, внутримашинного интерфейса, блока регистров, регистрового файла
[C] Устройства управления, блока регистров, регистрового файла, оперативной памяти
Из скольких частей состоит память машины?
[A] 1
[B] 3
[C] 2
Что делают устройства ввода?
[A] представляют результаты обработки информации в форме, удобной для восприятия

[B] обеспечивают считывание информации с определенных носителей информации и ее представление в форме электрических сигналов.
То такое “машинная единица” дополнительного кода?

[A] Сложение дополнительного кода положительного числа с его отрицательным значением

[B] Сложение дополнительного кода положительного числа с его положительным значением

[C] Сложение дополнительного кода отрицательного числа с его положительным значением
Важная особенность машины Тьюринга –

[A] Преобразование информации на каждом такте происходит во всех ячейках и часто имеется возможность работать параллельно.

[B] Преобразование информации на всех тактах происходит лишь в одной ячейке, остальные дожидаются посещения головки, хотя часто имеется возможность работать последовательно.

[C] Преобразование информации на каждом такте происходит лишь в одной ячейке, остальные дожидаются посещения головки, хотя часто имеется возможность работать параллельно.
Для чего предназначена шина записи?
[A] для передачи данных из CPU и записи их в выбранную ячейку памяти
[B] По ней передается адрес нужной ячейки памяти

[C] для передачи данных из выбранной ячейки в CPU
Основные функции компьютера заключаются

[A] В обработке, хранении и передаче информации

[B] В хранении и выводе информации
[C] В хранении информации
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ОПК-7.3)

Устройство Управления
[A] реализует сверхбыстродействующую память для хранения промежуточных результатов и некоторых команд управления
[B] отвечает за вызов команды из памяти, определение типа команды и реализацию микропрограммного исполнения команды
[C] выполняет все операции по обработке всех видов данных в том числе арифметические и логические операции
Основные функции компьютера заключаются

[A] В хранении и выводе информации
[B] В хранении информации
[C] В обработке, хранении и передаче информации
Как образуется прямой код?
[A] Из относительных значений этого числа и кода знака, перед его младшим разрядом

[B] Из абсолютных значений этого числа и кода отрицательного знака, перед его младшим разрядом

[C] Из абсолютных значений этого числа и кода знака, перед его старшим разрядом
Как строятся аппаратные средства вычислительной техники ?

[A] По схеме от высших уровней к низшим

[B] По схеме от высших уровней к низшим и затем от низших к высшим
[C] По иерархической схеме от низших уровней к высшим
Основное назначение памяти
[A] Хранит информацию, передаваемую из других устройств, в том числе поступающую извне через устройство ввода

[B] Хранит информацию, передаваемую из внутренних устройств, в том числе поступающую извне через устройство вывода

[C] Хранит информацию, передаваемую из устройств периферийного назначения
Устройство Управления
[A] реализует сверхбыстродействующую память для хранения промежуточных результатов и некоторых команд управления
[B] отвечает за вызов команды из памяти, определение типа команды и реализацию микропрограммного исполнения команды
[C] выполняет все операции по обработке всех видов данных в том числе арифметические и логические операции
Основные функции компьютера заключаются

[A] В хранении и выводе информации
[B] В хранении информации
[C] В обработке, хранении и передаче информации
Как образуется прямой код?
[A] Из относительных значений этого числа и кода знака, перед его младшим разрядом

[B] Из абсолютных значений этого числа и кода отрицательного знака, перед его младшим разрядом

[C] Из абсолютных значений этого числа и кода знака, перед его старшим разрядом
Как строятся аппаратные средства вычислительной техники ?

[A] По схеме от высших уровней к низшим

[B] По схеме от высших уровней к низшим и затем от низших к высшим
[C] По иерархической схеме от низших уровней к высшим
Основное назначение памяти
[A] Хранит информацию, передаваемую из других устройств, в том числе поступающую извне через устройство ввода

[B] Хранит информацию, передаваемую из внутренних устройств, в том числе поступающую извне через устройство вывода

[C] Хранит информацию, передаваемую из устройств периферийного назначения
Что делают устройства вывода?
[A] представляют результаты обработки информации в форме, удобной для восприятия

[B] обеспечивают считывание информации с определенных носителей информации и ее представление в форме электрических сигналов.
Важная особенность машины Тьюринга –

[A] Преобразование информации на каждом такте происходит во всех ячейках и часто имеется возможность работать параллельно.

[B] Преобразование информации на каждом такте происходит лишь в одной ячейке, остальные дожидаются посещения головки, хотя часто имеется возможность работать параллельно.

[C] Преобразование информации на всех тактах происходит лишь в одной ячейке, остальные дожидаются посещения головки, хотя часто имеется возможность работать последовательно
Форма функции называется совершенной если
[A] Если в этих функциях дизъюнкция содержит все значения в прямом значении
[B] Если в этих функциях конъюнкция содержит все значения в прямом значении
[C] Если в этих функциях дизъюнкция содержит все значения в обратном значении
Для чего предназначена шина чтения?
[A] для передачи данных из выбранной ячейки в CPU

[B] По ней передается адрес нужной ячейки памяти

[C] для передачи данных из CPU и записи их в выбранную ячейку памяти
Внутримашинный интерфейс
[A] отвечает за вызов команды из памяти, определение типа команды и реализацию микропрограммного исполнения команды
[B] осуществляет связь и регулирует трафик внутри процессора
[C] выполняет все операции по обработке всех видов данных в том числе арифметические и логические операции
